
EVALUATION CONGRES La ROCHELLE 
Synthèse réalisée sur 257 questionnaires d’évaluation en ligne  

Soit environ  64% environ des congressistes inscrits. 
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Répartition par secteur d'activité

CHG
41%

CHU
18%

Libéral
25%

MIXTE
16%

REPARTITION TRANCHE D'AGE

45/55ans

> 55ans

< 35ans

35/45ans
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Memb.Sup

Memb.Inf

Rachis

Enfants

Tumeurs

Votre ou vos activités chirurgicales 
principales

Assistez-vous au congrès de la SOO au moins une foi s tous les deux ans ?

oui
85%

non
15%

Que pensez-vous du choix des sujets pour 
cette SOO 2010 ? (globalité du congrès)

BON
71%

MEDIOCRE
5%

MAUVAIS
0%

TRES BON
24%
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TABLES RONDES

CONF. ENSEIGNEMENT
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DISC.DOSSIERS

MISE AU POINT

COMMUNICATIONS

Quelle forme de session présente pour vous le plus d'intérêt ?
Résultats en pourcentage.



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SYMPOSIUM : Syndrome douloureux du compartiment interne du genou après 50 ans 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Quelle est votre appréciation sur l'organisation de  ce congrès ?

MEDIOCRE
1% MAUVAISE

0%

BONNE
49%

TRES BONNE
50%

A l'issue de votre participation à ce congrès, pens ez-vous 
modifier certains éléments de votre pratique médica le ?

OUI
83%

NON
17%

A l'issue de ce symposium, pensez-vous 
modifier certains éléments de votre 

pratique médicale ?

NON
43%

OUI
57%

Le thème proposé a-t-il répondu à votre 
attente ?

OUI
89%

NON
11%

Quelle est votre appréciation globale sur ce sympos ium 
(présentation -intérêt)

BONNE
61%

MEDIOCRE 
6% MAUVAISE

0%

TRES BONNE
33%



SYMPOSIUM : Poignet arthrosique 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Face-à-face : Y-a-t’il une place à la navigation lors de la pose d’une PTH à partir d’images numérisées ? 
 
 
 
 
          
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Le thème proposé a-t-il répondu à votre 
attente ?

OUI
93%

NON
7%

A l'issue de ce symposium, pensez-vous 
modifier certains éléments de votre 

pratique médicale ?

NON
42%

OUI
58%

Quelle est votre appréciation globale sur ce sympos ium 
(présentation -intérêt)

BONNE
65%

MEDIOCRE 
7% MAUVAISE

0% TRES BONNE
28%

Le thème proposé a-t-il répondu à votre 
attente ?

OUI
62%

NON
38%

A l'issue de ce face-à-face, pensez-
vous modifier certains éléments de 

votre pratique médicale ?

NON
85%

OUI
15%

Quelle est votre appréciation globale sur ce face-à -face  
(présentation -intérêt)

BONNE
66%

MEDIOCRE 
18%

MAUVAISE
1% TRES BONNE

15%



Controverse sur la chirurgie de l’épaule        
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
SYMPOSIUM : Prothèse totale de hanche : « les grosses têtes »     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Quelle est votre appréciation globale sur cette ses sion 
controverse (présentation - intérêt)

BONNE
57%

MEDIOCRE 
2%

MAUVAISE
0%

TRES BONNE
41%

Le thème proposé a-t-il répondu à votre 
attente ?

OUI
94%

NON
6%

A l'issue de cette session 
controverse, pensez-vous modifier 
certains éléments de votre pratique 

médicale ?

NON
40%

OUI
60%

Le thème proposé a-t-il répondu à votre 
attente ?

OUI
87%

NON
13%

A l'issue de ce symposium, pensez-
vous modifier certains éléments de 

votre pratique médicale ?

NON
61%

OUI
39%

Quelle est votre appréciation globale sur ce sympos ium  
(présentation - intérêt)

BONNE
63%

MEDIOCRE 
4%

MAUVAISE
0%

TRES BONNE
33%


